



GÁDOROSI HÍRADÓ

2017. április

Havilap



XXIII. évfolyam 4. szám



60 Ft

DEVECSERY LÁSZLÓ: HÚSVÉT

Szellő fut, szellő száll,
csókot ad szellőlány.
Nap melenget, fény mesél,
mikor a tél véget ér.

Néked int a hóvirág,
s barka bontja bársonyát.
Itt a tavasz: kikelet,
s a HÚSVÉT is közeleg.

*KELLEMEK
HÚSVÉTI
ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK!*



A HÚSVÉT

A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, a Krisztus-központú kalendárium központi főünnepe. A Biblia szerint Jézus – pénteki keresztre feszítése után – a harmadik napon, vasárnap feltámadt. Kereszthalálával nem szabadította meg a világot a szenvedéstől, de megváltotta minden ember bűnét, feltámadásával pe-

dig győzelmet aratott a halál felett. A valláson kívül is a tavaszvárás, a tavasz eljövételének ünnepe is, amelyet március vagy április hónapban (a Hold állásának megfelelően) tartanak. A húsvétnek megfelelően, időben korábbi zsidó vallási ünnep (héber nyelven pészah) az egyiptomi fogságból való szabadulás

ünnepe volt. A húsvét a pészahkal ritkán esik egybe, mivel a Holdjárása szerinti naptár és a két változó ünnep számításától függ. A húsvét egybeesik a tavaszi nap-éj egyenlőség idején tartott termékenységi ünnepekkel is, amelynek elemei a feltámadás, az újjászületés.

HÚSVÉTKOR TILOS A MUNKA!

Húsvétvasárnap Krisztus feltámadásának az ünnepe. Dologtiltó nap, a szokásos vasárnapi munkatiltalomnál is szigorúbb. Aki Húsvétvasárnap a mezőn dolgozik, elveri termését a jég, aki befogja a jószágot, szerencsétlenség éri - tartották a régiek. Hogy ne vesszen kárba az egész éves munka, érdemes volt tehát húsvét vasárnap pihenőt tartani. Mosogatni szabad.

A keresztények számára máig dologtiltó napnak számít húsvétvasárnap, délelőtt templomba járnak a családok, a misén a pap megszenteli a kis kosárban vitt ételt, amiből az ebédnél minden családtag

kap egy falatot.

És ki mosogat a böjt utáni kiadós ebéd után, ha szigorúan tiltva van a munka? - tehetnénk fel a kérdést. Nos, az egyházi ünnepek közt rengeteg dologtiltó nap van, de a takarítás és a sütés-főzés mindegyiken engedélyezve van.... nem fog tehát húsvéthétfőig tornyosulni a mosatlan edény, az asszonyoknak szabad- és kívánatos is - tisztán tartani a lakást az ünnepen is. A férfiaknak is jut azért teendő: nekik a ház körül kell rendet tenniük, hogy húsvét vasárnapján is takaros legyen a porta.

KEDVES OLVASÓ!

Örömmel fogadjuk mindenki segítségét, hogy valóban olyan legyen ez a néhány oldal, amit a gádorosiak szívesen olvasnak. Megköszönjük, hogy idejükből szakítanak néhány percet az újságra, reméljük, hogy továbbra is megtisztelik figyelmükkel lapunkat.

Köszönjük!

FELHÍVÁS!

Szívesen fogadjuk adójuk 1 %-át!

Gondoljon a **GÁDOROSI IDŐSEKÉRT ALAPÍTVÁNY**ra, melynek adószáma: 10043433-1-04.

Köszönjük.

KÖZLEMÉNY!

A Tót-asszony féle Közösségi Ház április 30-ig felújítás miatt nem tud rendezvényeknek helyt adni. Megértésüket köszönjük.

ÁPRILISI GAZDANAPTÁR

Biozöldségskert: Ha márciusban nem esett sok eső most szinte bizonyosan fog. Ez kedvez a gombás megbetegedéseknek, erre nagyon figyelj oda. Emiatt is célszerű a locsolásokat reggelre időzíteni, a nappali felmelegedés megszáritja a növényeket és így éjszakára nem maradnak hosszú órákra nedvesek ami kedvez a gombáknak. Az esővíz gyűjtése kiskertben is érdekes lehet. Az ereszcsonna alá helyezett megfelelő méretű hordó és egy kis szivattyú a legegyszerűbb megoldás. Ha a hordó nem a földön hanem pár méter magasan van a gravitáció lassan kicsorgatja ugyan a vizet de ez több időbe kerül.

Szabad földbe vethető a bioborsó, biosárgarépa, korai biokáposzta félék, biocékla, bioédeskömény. Biokáposzták közül elsősorban a fejes biokáposzta, biokelkáposzta, biokaralábé, biokarfiol, biobrokkoli jön számításba. Ezeket célszerű palántáról ültetni. Ültessük ki a korábban fólia vagy az üveg alá vetett biobokorbabot, bioarticsókát, ilyenkor telepíthetünk biospárgát is. A karósbab vagy futóbab számára készítsünk támasztékot. A fejes saláta rövid tenyészideje miatt kiváló időzítéssel vethető ilyenkor mint előnövény.

A tárolási fajtájú, hosszú tenyészidejű gyökérzöldek kiültetése nagyon aktuális, nem lehet halogatni. Ilyenkor hónapos bioretket már nem jó vetni a korai felmagzás miatt, inkább a későbbi termesztésre ajánlott fajták között válogass. Ebben a hónapban már vethető gumós biokömény de csak azok a fajták amik jobban tolerálják a júliusi vetésüekéhez képest lényegesen rövidebb megvilágítási időt.

Biogyümölcsös: A méhek gőzerővel végzik áldásos tevékenységüket. Ha nagyobb gyümölcsösöd van akkor a hónap elejére hívj meg egy méhészt, mindketten jól jártok. Ökol szabály szerint hektáronként 3-5 család telepítése az ideális. Persze ez sok mindentől függ de a méhecskék tulajdonosa ezt úgyis tudni fogja.

Üvegház: A bioparadicsom, biopaprika, biopadlizsán palántákat ültess ki a hidegházba. A biopaprika és biouborka öltetésével ráérsz a hónap második feléig vagy akár a végéig várni. Fólia alá vethető a biouborka, szabadföldi termesztésű biobab, biozeller, biopóréhagyma, biocukorborsó.



**2017. április 08-án
9 és 12 óra**

között kerül megrendezésre a

HÚSVÉTI VÁSÁR

a Piac téren, rossz idő esetén a művelődési házban.

Mindenkit nagy szeretettel várunk!

Kedves Szülők! Tisztelt Támogatók!

Megtiszteltetésnek vesszük, ha adójuk 1 %-ának felajánlásával támogatják óvodánk alapítványát.

**GÁDOROSI ÓVODÁS GYERMEKEKÉRT
ALAPÍTVÁNY**

5932 GÁDOROS BÉKE TÉR 6.

ADÓSZÁM: 18383719-1-04

Az Alapítvány többek között az óvodás gyermekek számára szervezett programok finanszírozásával, eszközök vásárlásával járul hozzá az óvodai élmények gazdagításához.

Felajánlásait ezúton is megköszönjük!



**TÁJHÁZ
NYITVA TARTÁSI
IDEJE
2017. ÁPRILIS 09-TŐL:**

Tisztelt Látogatóink!

A Tájház nyitva tartási ideje az egyéni érdeklődőkhöz és a rendezvényekhez igazodik.

Ha szeretné megtekinteni az állandó kiállítást Szilágyi Bálintné munkáiból vagy csak elődeink életébe szeretne bepillantást nyerni, kérem, hogy jelezze a művelődési házban, illetve a 490-088 –as telefonszámon ez irányú igényét és egyeztetés után szívesen állunk rendelkezésére.

Köszönjük.

VIRÁGVASÁRNAPI CSALÁDI PROGRAMI

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT

2017. ÁPRILIS 09-ÉN

11.00 ÉS 15.00 KÖZÖTT

A TÁJHÁZBA ÉS A

DR. HIDASI LÁSZLÓ PARKBA.

(Rossz idő esetén a művelődési házba)



Program:

Köszöntő

Orosházi Bokréta Népdalkör műsora

A Békés Megyei Népművészeti Egyesület és a Hagyományok Háza népi kézműves játszóháza és mesterségbemutatója

Tojásgurítás a nagyoknak,

Tojáskeresés a fűben a kicsiknek,

Hímes tojás festés-és szépségverseny,

Arcfestés, kisállat simogató

SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET!





Elfogadhatatlan az élelmiszerek kettős minősége
Pelczné Dr. Gáll Ildikó, Csáky Pál, Hölvényi György és Erdős Norbert sajtóközleménye

„Az Európai Unió belső piacán minden fogyasztónak azonos minőségű termék jár, ugyanazon védjegy alatt tehát nem lenne szabad kétféle minőségű terméket előállítani és forgalomba hozni. Ezért elfogadhatatlan, hogy a multinacionális élelmiszergyártók Közép- és Kelet-Európában forgalmazott termékeinek jelentős része rosszabb minőségű, mint amit ugyanolyan márkanév alatt a nyugat-európai országokban értékesítenek. E tisztességtelen gyakorlat ellen az Európai Parlamentben is fellépünk” - jelentették ki Pelczné Dr. Gáll Ildikó, Csáky Pál, Hölvényi György és Erdős Norbert néppárti EP-képviselők a témában feltett parlamenti írásbeli kérdés közös aláírását követően.

Pelczné Dr. Gáll Ildikó, az EP alelnöke szerint minden európai polgárnak, így köztük a magyar fogyasztóknak is joguk van ahhoz, hogy a hirdetésekkel és reklámokkal összhangban, megbízható, kiváló minőségű árut vásároljanak. A néppárti politikus úgy véli, hogy e közép- és kelet-európai problémát nem elég fogyasztóvédelmi kérdésként kezelni. Az élelmiszerek minősége nemcsak bizalmi, hanem erkölcsi kérdés is, a vásárlók megtévesztése pedig tisztességtelen piaci magatartás. „Az Európai Parlamentnek tárgyalnia kell a kérdést, kérvényezni kell az élelmiszerek EU-n belüli kettős minőségének megtárgyalását, valamint az ennek visszaszorításához szükséges jogi eszközök kialakítását” - tette hozzá a fideszes gazdaságpolitikus.

Csáky Pál szlovákiai magyar európai parlamenti képviselő kiemelte, hogy a szlovák Állami Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Hatóság korábban egy hasonló élelmiszer-minőségi vizsgálat elvégzését követően hasonló eredményekre jutott, mint a NÉBIH. „Ez az eljárás a hátrányos megkülönböztetésnek egy rejtett formája, hiszen csak alapos vizsgálódás után és konkrét laborvizsgálati eredmények birtokában lehet leleplezni ezt a jogellenes gyakorlatot. Nem engedhetjük, hogy bárki másodrendű polgárnak érezze magát az Európai Unióban” – mondta el a Magyar Koalíció Pártja politikusa.

Hölvényi György, az EP Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottságának tagja már 2015 nyarán írásbeli nyilatkozatban hívta fel a problémára az Európai Bizottság figyelmét, és az egységes piac védelme érdekében jogi lépéseket sürgetett. A kereszténydemokrata képviselő emlékeztetett arra, hogy számos európai politikai és szakmai fórum jelzése ellenére az Európai Bizottság mindeddig csak kitérő válaszokat adott. „Mára egyértelművé vált az európai uniós jogszabályok módosításának szükségessége és a megfelelő keretek kialakítása a helyzet orvoslása érdekében. Az Európai Tanács múlt csütörtöki nyilatkozata lépéskényszerbe helyezte az Európai Bizottságot” - tette hozzá Hölvényi György.

Erdős Norbert az EP Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának tagja kijelentette, nem engedhetjük meg, hogy az élelmiszergyártók és forgalmazók a közép- és kelet-európai, köztük a magyar fogyasztók hátrányára kettős mércét alkalmazzanak és az itt eladott termékek jelentős része rosszabb minőségű legyen, mint az EU nyugat-európai tagállamaiban értékesített élelmiszerek. „Elvárom az Európai Bizottságtól, hogy sürgősen hozzon intézkedéseket, amelyek meggátolják ennek a gyakorlatnak a folytatását” – emelte ki a fideszes politikus.

Háttér: A képviselők közösen benyújtott parlamenti írásbeli kérdésben egyrészt érdeklődnek, hogy az elmúlt öt évben egyes élelmiszerek rossz minőségével kapcsolatban érkezett-e panasz az Európai Bizottsághoz. Másrészt választ várnak arra vonatkozóan, hogy hajlandó-e a Bizottság a tisztességtelen kiskereskedelmi gyakorlatok elleni küzdelem érdekében olyan uniós jogszabály-javaslatot benyújtani, amely a beszállító mezőgazdasági termelők védelmén túl az élelmiszerek minőségének biztosítására is kitérne.

Strasbourg, 2017. március 13.

További információ:

Pelczné Dr. Gáll Ildikó irodája: +33-3-881-75544

Csáky Pál irodája: +33-3-881-75601

Hölvényi György irodája: +33-3-881-75197

Erdős Norbert irodája: +33-3-881-75716

<http://fidesz-eu.hu/>

SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

A korábbi évek tapasztalati azt mutatják, hogy a jó idő és a tavasz beköszöntével ugrásszerűen megnő a szabadtéri tüzesetek száma. Hétvégéken, a kellemes tavaszi időjárás miatt sokan választanak szabadtéri programokat, szívesen végeznek kerti munkákat. Gyakoriak a szabadtéri főzések és a növényi hulladékégetések. A tél folyamán elszáradt növényi hulladékok, kiszáradt fák valamint szeles időjárás



azonban különösen kedvez a szabadtéri tüzek terjedésének, amelyek a korábbi években Békés megyében is több ezer hektárnyi területet perzseltek fel. Az év ezen időszakában a tűzoltóságok vonulási statisztikájában drasztikusan megemelkednek az ilyen beavatkozások számai, a megye tűzoltó egységei megerősített szolgálattal dolgoznak.

A katasztrófavédelem arra kéri a lakosságot, hogy fokozottan figyeljenek a tüzesetek megelőzésére. Legyenek tekintettel az esetlegesen érvényben lévő tűzgyújtási tilalomra és az érvényben lévő tűzgyújtási szabályokra. (tűzgyújtás részletes tűzvédelmi szabályai letölthetőek www.bekes.katasztrofavedelem.hu weblapról)

Fontos, hogy külön szabályok vonatkoznak a belterületen végzett szabadtéri égetésre és a jellemzően külterületen végzett irányított égetésre. A belterületi szabadtéri égetést az önkormányzatok helyi rendelettel szabályozzák, az irányított égetés illetékköteles tevékenység, az Országos Tűzvédelmi Szabályzat, és a levegő védelméről szóló kormányrendelet szabályozza.

A szabadtéri égetés szabályiról:

Az esetek 99 százaléka emberi gondatlanságra vezethető vissza. Az időnként jelentős kárral járó tüzek megelőzhetőek, ha tisztában vagyunk a szabadtéri égetés szabályaival:

- Belterületen csak ott szabad kerti zöldhulladékot égetni, ahol ezt az önkormányzat rendeletben engedélyezi. Ilyen esetben is csak a rendeletben meghatározott időben szabad égetni.
- Ha az önkormányzatnak nincs a kerti zöldhulladék égetésre vonatkozó rendelete, akkor a tűzgyújtás tilos.
- A külterületi tarlóégetést és vágott növények égetését a munkálatok előtt tíz nappal engedélyeztetni kell a helyi katasztrófavédelmi kirendeltséggel.
- A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról.
- Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet gyújtsunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani.
- Ha feltámad a szél, azonnal hagyjuk abba az égetést és oltuk el a tüzet.

A szabályok megszegése tűzvédelmi bírsággal sújtható. Ha valaki a kertjében úgy éget zöldhulladékot, hogy azt nem engedélyezi önkormányzati rendelet, vagy nem a rendeletben meghatározott időben végzi, az 20 ezer forinttól 60 ezer forintig terjedő bírságra számíthat.

Aki engedély nélkül éget külterületen, az 50 ezer forinttól fél millió forintig terjedő bírságra számíthat.

Ha az égetés során akkora tűz keletkezik, ami miatt a tűzoltóknak be kell avatkoznia, 20 ezer forinttól 3 millió forintig is terjedhet a bírság.

Irányított égetés szabályairól:

2015. március 5-én hatályba lépett az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ), mely új rendelkezéseket tartalmaz a szabadtéri tűzgyújtásra, különösen az irányított égetés engedélyezésének szabályaira vonatkozóan. Az OTSZ 225. § (1) meghatározza, hogy „ha jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos”. 226. § (1) „Külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója a tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő területen irányított égetést végezhet”.

Irányított égetés kérelem benyújtásához a MINTA letölthető honlapunkról: <http://bekes.katasztrofavedelem.hu/szabadteri-egetes-szabalyai>

Az irányított égetés esetén a levegő védelméről szóló jogszabály rendelkezéseit figyelembe kell venni!

Az irányított égetés engedélyezése külterületen:Az engedélyezés tárgya

Minden külterületen végzett szabadtéri égetést 2015. március 5. napját követően a katasztrófavédelmi kirendeltséggel engedélyeztetni kell.

Kivétel:

Amennyiben külterületen a szabadtéri (tarló, lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi hulladék) égetést jogszabály az irányított égetéstől eltérő fogalomba sorolja – mint például az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 65. § és az erdők tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.) ÖM rendelet 9. § (alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység, ellenőrzött tűz) – és az égetésre speciális feltételeket, módszereket és eljárásokat határoz meg, ezen rendelkezéseket kell alkalmazni és nem kell a tevékenységet irányított égetésként engedélyeztetni.

Az új szabályozás értelmében tűzvédelmi vonatkozásban megszűnt a bejelentés alapján történő szabadtéri tarló, lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi hulladék égetése, kivéve az erdők tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.) ÖM rendelet 9. §-ában leírt erdőben végezhető alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység (vágástéri hulladék égetés) és ellenőrzött tűz kivételével. A 9. § (4) bekezdése kimondja, „a vágástéri és egyéb fahulladék égetése a területileg illetékes megyei, fővárosi katasztrófavédelmi igazgatósághoz történő bejelentést követően végezhető alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység”.

Amennyiben a megyei műveletirányításhoz külterületi szabadtéri égetésre vonatkozó bejelentés érkezik, a bejelentőt tájékoztatják, hogy 2015. március 5. óta a szabadtéri külterületi (tarló, lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi hulladék) égetést engedélyeztetni kell a terület szerint illetékes katasztrófavédelmi kirendeltséggel.

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:

Dr. Kishonti András (68/490-080)

Hétfő	6.30-11.00	13.30-15.00
Kedd	6.30-11.00	13.30-15.00
Szerda	6.30-11.00	13.30-15.00
Csütörtök	8.15-10.30	-
Péntek	6.30-11.00	-

Dr. Nagy Irén (68/490-030)

Hétfő	8-11	15-16
Kedd	8-11	15-16
Szerda	8-11	-
Csütörtök	8-11	15-16
	tanácsadás:	13-15

Péntek 8-11 -

Hétköznapokon 16 órától másnap 8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig központi ügyelet van Orosháza Rendelőintézet területén.

Dél előtt rendelés idő után 16 óráig

készenlében lévő orvos:

Hétfő: Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén

Szerda: Dr. Kishonti András

Csütörtök: Dr. Kishonti András

Péntek: Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

**A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)
vagy 68/411-200**

FOGORVOSI RENDELÉS

Dr. Hajdu Ilona

Fog és szájbetegségek szakorvosa

Hétfő: 8.00 – 13.00

Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek: páros hét: 8.00 – 13.00
páratlan hét: 14.30 - 19.30

Tel.: 68/490-015; 70/632-3231

Zombor - Paulik Kft.

Memento
Temetkezés

Éjjel-nappal hívható
06-70/770-5900

OROSHÁZA, TÁNCICS 11.
(BÍRÓSÁGGAL SZEMBEN)

www.memento.hupont.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK**Házasságkötés:**

Juhász József és Lucz Alexandra

Születések:

Polgár László és Polyák Nikolett
leánya *Nara Kleó*

Mészáros Pál és Dobó Nikolett
leánya *Hanna Janka*

BETEGTAXI
Telefon:
06 20 938 1213

Betegszállítás nem csak kórházba!
Lakásról - lakásra,
családi rendezvényekre
stb.

KARAI
BETEGSZÁLLÍTÁS

www.karaibetegszallitas.hu

Magánegészségpénztári
kártyaelfogadóhely!

Járó-,
kiskocsis- és fekvőbetegszállítás

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatás állati hulladékkal kapcsolatosan

Az elhullott állati tetemek elszállításával kapcsolatosan hívható telefonszám a következő:

ATEV Logisztikai Kft - 06-1-348-5120

"Bejelentéskor az alábbi kódszámot kell bementeni: 40497834"

**Sírkőkészítés
OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:

- műkö sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek
egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Maronka Lajos, polgármester:

30/468-6889

Rendőrség: 30/633-7212

107, 112

Polgárórség: 30/998-9400

30/572-9917

Orosháza Mentőállomás:

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbuszáll. Orosháza:

68/412-400

68/412-804

Orosházi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság Intézmény új


elérhetőségei: 66/549-481


20/820-2085


Parancsnok elérhetőségei:

20/970-5220

20/820-2109

 **Dr. Tímár Péter**
állatorvos
Tel.: +36/30 358-3495

 **Dr. Prozlik László**
szakállatorvos
30/998-9400

 **Állatorvosi ügyelet**
dr. Kiss Lajos
68/634-127,
30/978-6999

 **Tótkomlói Naplemente**
Temetkezési Kft.
Éjjel nappal hívható:
06 30/305-14-54

Orosháza, Táncsics M. u. 11.
(Bírósággal szemben)
www.naplementetk.hu
email: naplementetk@gmail.com

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádoros, Bem József utca 7. Tel.: +36-68/490-201; +36-70/365-31-51

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

**REKVIEM
TEMETKEZÉS**

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádoros Nagyközség Önkormányzata * Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Sebestyén Lászlóné * Szerkeszti: Gádoros Nagyközség Önkormányzata
e-mail: muvhazgadoros@gmail.com * ISSN: 2060-4262